

Мартин Рикки

29.5.02

О КОК У РИКИ

29 мая - с. 24

Рикки Мартин первый раз чуть не погубил в 1993 году. Во время съемок клипа он потерял контроль над «Харли Дэвидсоном» — тем самым, на котором развезжал в «Терминаторе» Шварценеггер. Мотоцикл врезался в барьер и загорелся, певец же отделался ушибом ноги и через две недели постельного режима продолжил съемки. Потом в машину певца врезался грузовик, а следом Мартина едва не хватил инфаркт, когда в вечерних новостях передали, что самолет, с которого он сошел утром, через несколько часов взорвался при взлете.

Супермодель Клаудиа Шиффер чудом избежала смерти, когда на высоте полутора тысяч метров неожиданно открылась дверь частного самолета, в кото-

ром она была единственной пассажиркой. Поток воздуха богиню подиума едва не вынесло наружу. Но Шиффер не растерялась — привязалась ремнем из собственных джинсов к ручке сиденья и даже, держась за него, высунулась из самолета. Через несколько секунд ей удалось захлопнуть дверь.

Содержание -  
2002 - 29 мая